

# DOGOVORI

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA CENTER • Leto VIII - 23. december 1980 Štev.: 18-19 - BREZPLAČNO



## Srečno, zdravo in veselo

**Nakupovalna mrzlica, lepe izložbe, okrašeno mesto, sneg, mraz, slovo od starega leta, silvestrovanje, praznovanje, darila, dedek Mraz, novoletna jelka, polnoč, Novo leto! Srečno, zdravo, veselo, lepše, uspešnejše - vse naj in naj v 1981. letu!**

Vsako leto je tako. In glej ga, zlomka - vsako leto enako vzdušje, enake želje, enako razposajeni ljudje na ulicah, vsi žareči, pričakujoči lepših časov... In prav je tako. Od vseh želja se sicer nikomur vse ne uresniči, a vendar, če se človek potrudil, če si prizadeva za lepši jutri - potem je vsako novo leto vendarle lepše, boljše...

Povsod po trgovinah se tudi letos tare ljudi. Vsi kupujejo darila, darilca. Večina, ki se jih je letošnja stabilizacija že dotaknila, kupujejo malenkosti, še več jih je sklenilo, da bodo darila kar sami naredili. In takšno darilo je pravzaprav najlepše, najbolj dragoceno.

Vsi pa bi bili radi obdarovani, vsi bi bili radi vsaj tisto zadnjo, najdaljšo noč z ljudmi, ki jih imamo radi, da bi se z njimi povesečili, da bi skupaj odvijali darilca pod novoletno jelko.

Pa vendar bo nekaj ljudi samih, samcatih ta tako opevani dan. Ko se bodo drugi veselili, bodo oni sami ždeli ob radijskem ali televizijskem sprejemniku.

Ne pozabite torej na svoje starše, na svoje stare starše, stare tete, strice, sosede, bežne znance; če veste, da že vsakdanje dni žive sami in osamljeni. Obiščite jih pred novim letom, vsaj za hipec posedite pri njih. Boste videli, kako vas bodo veselili. In če le morete, jim prinesite kakšno malenkost.

Tudi vsi otroci ne bodo obdarovani. To ni prav, saj še posebno majhne deklice in dečke boli, da nekdo dobi preveč - oni pa ničesar...

Če imate otroke, položite jim pod jelko vsaj malenkost. Nikar jih ne kaznujte s tem, da jih dedek Mraz pozabi. Nihče ni tako poreden, celo odrasli ne, da bi si za novo leto ne zaslužil vsaj majhne pozornosti, prijaznega stiska rok in lepe besede. Razmislite o tem tudi vi, ki ste odrasli. Poskušajte narediti računico za preteklo leto. Pa nikar svojih misli ne osredotočite samo na denar, na to, koliko ste ga zaslužili. Vprašajte se, kako ste se obnašali v preteklem letu do svoje žene, do moža, do otrok, do svojih staršev, prijateljev, znancev, sosedov...

Življenje je pač kratko, vsako Novo leto pride hitreje, vsako leto se hitreje obrne. Čas brzi, hiti, divja... In vendar je v tej naglici tudi prostor za človeško srečo. Vendar ta, žal, nikoli ne pade sama z neba. Zanj se je treba potruditi. In sreča ni samo v denarju, našli jo boste v toplih človeških odnosih, v ljubezni, prijateljstvu, spoštovanju, učenju, delu...

Razmislite o tem. Pa srečno!

NEVAŽELEZNIK

Vsakič, ko se bliža konec leta, se za hip ozremo nazaj na iztekajoče se leto. Pogledamo, kaj smo dosegli, ugotovimo, kje bi lahko dosegli več, pa nismo, in kaj bi lahko boljše opravili. Hkrati pa smo z mislimi in željami že obrnjeni v novo leto in zaželimo si še več uspeha in napredka, sreče in zdravja.

Tudi letos ni drugače, le da so naloge, ki si jih zastavljamo za prihajajoče leto, za prihodnjih pet let, večje, odgovornejše in tudi zahtevnejše. Vse te naloge bodo zahtevale od nas mnogo večjo aktivnost, prizadevnost in ustalitveno obnašanje.

V letu, ki se izteka, smo živel sredi izredno napetih mednarodnih odnosov. Za nas je bilo to leto še posebej boleče zaradi bolezni in smrti tovariša Tita. Postavljeni smo bili pred težko preizkušnjo naše notranje trdnosti in enotnosti, ki smo jo delovni ljudje v Jugoslaviji dokazali s tako močjo, kot se to dogaja le v redkih in izjemnih trenutkih.

Smo sredi vroče bitke za stabilizacijo in sredi političnega boja za praktično uveljavitev socialističnega samoupravnega položaja delavcev v temeljnih organizacijah združenega dela in v krajevnih skupnostih, da bo resnično lahko odločal o pogojih in rezultatih svojega dela. Prav tako intenzivna pa so tudi naša prizadevanja za ohranitev miru v svetu.

Iztekajoče se leto je bilo v znamenju stabilizacije. Prav nič drugačno ne bo prihodnje leto. Naša izhodišča in cilje za to leto smo zapisali v dokumente zveze komunistov, socialistične zveze delovnih ljudi kot združene fronte socialističnih in demokratičnih sil in družbene plane našega nadaljnjega razvoja.

Ustalitvena prizadevanja že dajejo prve rezultate in na tej poti je treba vztrajati. Le tako si bomo pridobili trdno osnovo za hitrejši razvoj in napredek.

Vsi ti napor in prizadevanja terjajo od nas marsikakšno odpoved. To pa ne pomeni zmanjševanje družbenega in osebnega blagostanja, temveč le dosledno izvajanje skupno sprejetih sklepov in odločitev.

Hitreje moramo uveljaviti sistem samoupravnih sociali-

stu Ljubljani, k uveljavljanju občine, v kateri delovni ljudje in občani uresničujejo svoje ustavne pravice in dolžnosti. Hkrati pa se bomo zavzemali za aktivno dograjevanje in sporazumevanje na vseh tistih področjih, ki so pomembna za naše mesto. Naša aktivnost bo usmerjena tudi v nadaljnjo vsebino in prostorsko preobrazbo krajevnih skupnosti, v ustvarjanje boljših pogojev za družbeno aktivno delovanje krajanov in humanizacijo odnosov znotraj krajev-

# 1981

stičnih odnosov in delegatski sistem. Še hitreje bomo morali uveljaviti dohodkovne odnose, načela svobodne menjava dela in uresničiti nagrajevanje in delitev po delu in delovnih uspehih. S polno odgovornostjo se moramo zavzeti za strateške cilje stabilizacije in razvoja, za večjo produktivnost, večji izvoz in večjo proizvodnjo hrane. Ob vsem tem pa se moramo zavedati, da smemo porabiti le toliko, kolikor ustvarimo.

Z živahno politično aktivnostjo v naši občini bomo nadaljevali tudi v prihodnjem letu. Naša pozornost bo obrnjena k nadaljnjemu razvoju komunalnega sistema v me-

nih skupnosti, sosesk in posameznih hiš.

Humanizacija odnosov pa ne pomeni le zblíževanje ljudi med seboj, temveč tudi skrb in lep odnos do svojega okolja. Prav mi, občani Centra, si bomo morali še posebej prizadevati za ponovno oživljanje mestnega središča, za živahno in zeleno Ljubljano. Tudi stari del Ljubljane, najlepši kulturni spomenik naše preteklosti, zasluži, da spet postane naše najlepše mestno središče.

Z željo, da bi vse to uresničili, si voščimo še srečo, zdravje, mir in mnogo delovnih uspehov v letu 1981.

VID ŠTEMPIHAR